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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 8551/27-7-2020 ερώτηση του βουλευτή κ. Βιλιάρδου

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 8551/27-7-2020 ερώτησης του βουλευτή κ. Βασίλη 
Βιλιάρδου, ως προς το πρώτο ερώτημα. σας γνωρίζουμε τα εξής:
Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας (ΓΓΒ) στο πλαίσιο των δράσεων και αρμοδιοτήτων της 
για την προστασία των πολιτών και την ελαχιστοποίηση της έκθεσης αυτών και ιδιαίτερα 
των ευάλωτων παιδιών και βρεφών, σε προϊόντα που ενδεχομένως μπορούν να 
δημιουργήσουν προβλήματα για την υγεία τους, πραγματοποιεί ελέγχους σύμφωνα με τις 
διατάξεις για τη Γενική Ασφάλεια Προϊόντων (Κ.Υ.Α. Ζ3-2810/2004, ΦΕΚ 1885/Β), με 
στόχο να εξασφαλίσει ότι τα προϊόντα που διατίθενται στην αγορά είναι ασφαλή.
Ειδικότερα η Διεύθυνση Πολιτικής Ποιότητας σε συνεργασία με τις Περιφερειακές 
Ενότητες της χώρας προγραμματίζει εξειδικευμένους ελέγχους σε κλωστοϋφαντουργικά 
είδη, όπως ενδύματα και εξαρτήματα ένδυσης, τουνίκ-καφτάνια, εσάρπες-πασμίνες, βρεφικά 
-παιδικά ενδύματα με έντονα χρώματα, εσώρουχα, πιζάμες, μαγιό, κάλτσες, Τ-shirts, 
κλινοσκεπάσματα. 
Οι ως άνω έλεγχοι διεξάγονται στο πλαίσιο Πρωτοκόλλου Συνεργασίας που έχει συναφθεί 
μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας (ΓΓΒ) και του Γενικού Χημείου του Κράτους 
(ΓΧΚ) για την διαπίστωση, μέσω εργαστηριακών ελέγχων, της συμμόρφωσης χημικών και 
βιομηχανικών προϊόντων προς την ισχύουσα νομοθεσία. 
Ειδικά για τα κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα στα σημεία εισόδου της χώρας, αρμόδιες είναι 
οι τελωνειακές αρχές, οι οποίες συνεργάζονται με τις Χημικές Υπηρεσίες του Γενικού 
Χημείου του Κράτους και δείγματα προϊόντων κλωστοϋφαντουργίας ελέγχονται 
εργαστηριακά ως προς την ποιοτική και ποσοτική σύνθεση και συναφή επισήμανση αυτών, 
καθώς και την παρουσία επικινδύνων χημικών ουσιών, σύμφωνα με τη νομοθεσία 
αρμοδιότητας του Γενικού Χημείου του Κράτους (αζοχρώματα, φθαλικές ενώσεις).
Ως προς το δεύτερο ερώτημα, σας γνωρίζουμε ότι η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας είναι 
σε συνεργασία με όλες τις αρμόδιες αρχές και φορείς τόσο του δημοσίου όσο και του 
ευρύτερου δημοσίου τομέα, προκειμένου να σχεδιάζονται και να προωθούνται 



εξειδικευμένες δράσεις για την υποστήριξη των ελληνικών προϊόντων, μεταξύ των οποίων 
και τα προϊόντα κλωστοϋφαντουργίας, τόσο στην ελληνική αγορά όσο και στις χώρες του 
εξωτερικού.
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